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Атомні електростанції - це основа ядерної енергетики, які 
використовують ядерну енергію для цілей електрифікації і 
теплофікації. Для здійснення ланцюгової ядерної реакції 

використовують складні технічні прилади - ядерні ( атомні ) 
реактори.



Сьогодні гостро стоїть проблема швидкого 
вичерпування запасів природних 
енергоресурсів –вугілля, нафти, газу. 
Теоретично ядерна енергія близька до 
ідеальної. Вона ефективна і недорога. Проте з 
виробництвом ядерної енергії пов’язано чимало 
проблем. Не існує якогось універсального виду 
енергії, також не можна відмовитися від одного 
виду енергії, не замінивши його іншими 
видами. Доводиться балансувати між вигодами 
й ризиком, і проблеми ядерної енергетики 
повинні розв’язуватися саме в цьому контексті.



проблеми ядерної 
енергетики

Проблема 1. Під час роботи реакторів в паливних 
стрижнях накопичуються радіоактивні відходи. 
Розпадаючись, ці відходи виділяють тепло, і тому їх треба 
охолоджувати ще довго після закінчення керованого 
процесу розщеплення. На сьогодні не існує поки що 
загальноприйнятого способу зберігати відходи, які 
залишаються високорадіоактивними протягом дуже 
довгого часу. Існує проблема могильників, де поховані 
радіоактивні речовини, дамб, які повинні захищати річки 
і водойми від радіаційного забруднення.
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Проблема 2. Одна з небезпек ядерної 
енергетики полягає в тому ,що технологію 
і сировину мирних атомних програм 
можна використати для створення ядерної 
зброї. За допомогою ракет цю зброю 
можна доставити у будь-якій пункт земної 
кулі. Перед людством маячить похмура 
реальність взаємного знищення протягом 
лічених годин.
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Проблема 4. Забруднення 
навколишнього середовища в 
результаті техногенних викидів, які 
мають місце при роботі атомних 
реакторів. У результаті техногенних 
викидів щільність радіоактивного 
забруднення ґрунтів і води зросла. 
Спостерігається незворотній процес 
безперервного розповзання 
радіонуклідного забруднення.


